
Első röpdolgozat – információ 

Az egyenkénti választ elkerülendő, az ismétlődően visszatérő kérdére ezúton válaszolok: 

Tananyag az EA anyaga (EA1, EA2) és a feladatok. Lásd még mintaZH-k segítségnek. 

Jegyzet sokkal részletesebb, de az EA alapján látható, hogy mi nem kell. 

Az oldalszámok, amit vettünk: 

3-26 IGEN 

26-30 NEM 

30-32 IGEN (1.1.2.1) 

40-51 IGEN (összegzésül - ) 

91-105 IGEN, de a Rosier modellt nem vettük olyan részletességgel, az EA slide-al összevetve látszik 

mi kell. A slide-on Nt a jegyzetben Lt jelöléssel megy. Mindenki a dM=dN-visszatartott profit 

alapegyenletet jegyezze meg, ami a slide-on van. A könyvben felejtsék el, hogy dM=dL-

m(visszatartott profit) szerepel, vagy másképp tekintsék m-et 1 nek (m=1).  

Köszönöm egy diáknak, aki felhívta a figyelmet, hogy m szerepe el van kenve (módosítom a jegyzetet, 

hogy teljesen helyes legyen). Neki plusz egy pontot adok, kérem jelentkezzen majd! Mindenki, aki 

olyat kérdez, ami (tartalmi) hibára utal az plussz pontot kap! 

Sikeres felkészülést! 

Gilányi Zsolt 


